

多部门联合取缔琅山路非法市场

本报讯(通讯员王烨 魏雨婷)7月23日凌晨4点,区城管联合街道、公安、园林、食药监、工商等10余个部门对苹果园琅山路周末非法市场进行了取缔。

苹果园琅山路周末非法市场位于琅山路南侧苗圃大院外一条长约400米、宽20米的道路上,商贩将摊位摆在人行便道和机动车道内,有的还搭建起简易棚,有的用机动车售货,商品五花八门,有食品果蔬、日用百货、花鸟鱼虫、文玩旧货,据执法人员

调查,其中可能存在售卖野生鸟类和非法药品的行为。琅山路周边有三个居民小区和一个拆迁区,该路是唯一的进出通道,400米的道路被车辆和人群挤得满满的,附近的居民进出小区都是问题,一旦发生紧急情况,就会影响救援,附近小区的居民生活和安全都受到严重影响。

为取缔该市场,苹果园街道综合执法指挥中心、城管执法队提前展开宣传行动,连续

三周多次进入现场向商贩告知法规,同时以悬挂宣传条幅、发放告知书、张贴告示等方式劝离商贩,为整治行动营造声势,但效果有限。为有效取缔并管控该地区,还居民一个整洁有序的生活和出行环境,7月23日凌晨4点,10余部门联合出动200多名工作人员,在商贩还没有出现前,先期布控,提前拉上警戒线,守住路口,对前来摆摊的商贩一一劝离。早上6时许,陆续有一些老人前来买东西;

执法人员上前进行解释并劝其到正规市场购买,大多数居民都表示理解,但也有人不断抱怨买菜难。对此,工作人员表示,附近不远处就有一家超市,有的社区里也设有菜站,买菜应该不是问题,希望大家不要贪图便宜和热闹到这种非法摊贩聚集的市场购买。通过治理,琅山路已经恢复了原貌,城管部门表示,下一步将长期加大对该路段的巡查监管力度,避免死灰复燃现象发生。

老山街道“八一”慰问子弟兵

本报讯(通讯员李亚男)在“八一”建军节即将到来之际,老山街道全体领导班子成员走访慰问了解放军驻区某部,向全体官兵致以节日的问候,并送去了慰问品。

座谈会上,部队相关负责人对街道的慰问表示热烈欢迎,对街道一直以来向部队官兵提供的心理健康咨询、文化教育等服务表示感谢。街道负责人表示,今后将一如既往地支持驻区部队建设,抓好拥军优属各项政策的落实,把双拥工作落到实处,为广大官兵营造良好的工作和生活环境。同时,街道各社区也组织开展了一系列形式多样的拥军优属、庆祝慰问活动。

开展防震减灾宣传 提高居民应对灾害能力

本报讯(通讯员王霜)为传递科学信息和科学精神,普及防震减灾知识,近日,八宝山街道玉泉西里西社区开展了系列宣传活动,号召辖区居民关注北京市防震减灾宣教中心官方微信,随时随地学习防震减灾知识,提高防范应对灾害能力。

社区工作人员根据实际情况开展防震减灾宣传,除利用互联网便利添加官方微信普及科学救灾知识外,还面对面向大家介绍了地震知识,告诉大家地震发生时,一定要避开空调、电灯电扇;若在室外要远离高大建筑物,不要靠近山体、悬崖,以免遭遇滑坡、崩塌等意外情况,切实减轻灾害带来的影响,保障居民人身和财产安全。

听故事 看展览 续写新长征篇章



本报讯(通讯员王欢)为重温党的光辉历程,弘扬伟大的长征精神,近日,石景山区档案局(馆)举办了纪念建党95周年暨长征胜利80周年主题教育活动。通过50余幅图片回顾长征的基本历程,激励各界群众重温长征精神,传承红色基因;邀请老战士来到展览现场,为青少年学生讲述亲身经历的红色历史故事,教育引导青少年继承先辈遗志,续写新长征篇章。

空调风扇“对着吹”易诱发膝骨关节炎

进入夏季,由于空调风扇吹得狂猛,一些骨关节炎患者又要遭罪了。记者了解到,由于近日的高温天气持续,因骨关节炎就诊的病人明显增多。北京长庚医院骨科医生提醒市民,天气炎热时节不可图一时凉快,一定要注意关节保暖,以免骨关节炎乘虚而入。

医生表示,骨关节炎的发生与年龄、肥胖、炎症、创伤及遗传等很多因素有关,它是一种关节软骨纤维化、溃疡、脱失而导致的关节疾病,这种“老化”通常是不可逆转的。很多病人最初的症状仅仅是偶尔隐痛或不舒服,特别是上下楼梯时比较明显,病情严重时甚至会有关节无力、疼痛和活动困难等症状。有的病人还会因疼痛而无法站立与行走,夜间会因疼痛而难以入睡。

现在的生活条件提高了,许多市民一到夏天就长时间呆在低温的空调房里,殊不知脆弱的膝关节持续暴露在

这种所谓的“凉快”中,日积月累,就会逐渐发展成为骨关节炎。在夏天,人体的毛孔处于扩张状态,如果环境温度过低,很容易导致人体受凉而引起体内血管痉挛收缩,浅层的组织器官缺血,影响局部组织新陈代谢从而导致功能的紊乱。

另外,人在睡眠时,关节部位血液循环速度变慢,长时间的低温会使肌肉、韧带僵硬,从而导致关节炎的发生。由于颈肩背部是睡眠时最少活动的部位,因而因睡凉席引起的肩周炎及腰痛在夏天也极为常见。

据北京长庚医院骨科医生介绍,骨关节炎在中老年人当中比较常见,其最主要的症状是关节部位疼痛所导致的病残,其致残率可达53%。因此,膝部的保暖对于预防和治疗骨关节炎都很重要。医生建议,夏天不要在空调环境中直接暴露膝关节,避免空调与电风扇直接吹到膝关节,尽量少穿裙子与短裤,在低温环境中工作的人更要注意膝关节的保暖。

假冒库区移民 骗取补偿资金



本栏目由区纪委主办

“身边人被处分了,也是对我们的警示和教育,纸是包不住火的,为了满足自己的私欲占了不该占的公款,迟早是要被捅出来的。”这是安徽省来安县半塔镇北涧村村委会主任徐家发日前发出的感慨。他昔日的工作搭档,北涧村原村文书苏德兵因非法占有库区移民补偿款1.7万元,不仅“丢了官”,还受到留党察看处分。

原来,2006年上半年,身为村干部的苏德兵被指派负责北涧村库区移民身

份核定工作。根据大中型水库移民后期扶持政策规定,对纳入扶持范围的移民,每人每年补助600元,扶持年限20年。

每年补贴的资金虽不多,但积攒下来也是个不小的数目。眼前的“实惠”让苏德兵打起了小算盘,他决定趁机“捞一把”。在上报本村移民人口核定登记表时,苏德兵将自己父亲和两个女儿的名字列入其中。2006年下半年至2015年,苏德兵共违规领取了移民资金补偿款1.7万元。

在调查过程中,苏德兵认识到自己的错误,主动将违纪所得上交,并辞去了村文书职务。“唉!我

一时鬼迷心窍,忘记了自己是一名党员,一名村干部,组织上给我处分,我心服口服……”苏德兵事后后悔不已。苏德兵最终受到留党察看一年处分。

【执纪者说】

在农村,少数村干部忘记了自己的党员身份,经不起利益诱惑,总想利用职务之便钻空子,捞“实惠”。本案中苏德兵就是其中一例,他自以为做得巧妙,可以瞒天过海,竟然违规领取了补偿款近十年时间。虽然这么久都没有被发现,但最终还是有东窗事发的一天,不仅退回全部违纪所得,还被党纪处分,教训是十分沉痛的。

(来源:中国纪检监察报 编辑:石方圆)



北京长庚医院健康教育知识普及
健康热线:010-88296363